
 

 
 
 
 
 

 
 

AMERICAN INTERNATIONAL SCHOOL SALZBURG 
Salcburg, Austrija 

American International School 
Salzburg nalazi se na samo nekoliko 
minuta od samog centra Salcburga, 
grada koji je širom sveta poznat po 
svom bogatom kulturnom nasleđu i 
posebnoj lepoti. Smešten u podnožju 
Austrijskih Alpa i na granici sa 
Bavarskom, Salcburg očarava 
baroknom arhitekturom, ali i 
prirodnim okruženjem koje čine 
jezera, planine i netaknuta priroda. Sa 
nešto manje od 150.000 stanovnika, 
grad je dovoljno mali da se učenici 
brzo snađu i osećaju kao kod kuće, ali i 
dovoljno razvijen kao regionalni 
centar koji nudi sve sadržaje i 
infrastrukturu potrebne za kvalitetan 
život i školovanje. Bezbedno i sigurno 
okruženje omogućava učenicima da 
grad dožive kao prošireni kampus, 
istražujući ga tokom slobodnog vremena van nastave. Na taj način, Salcburg postaje njihov drugi dom – mesto kojem se 
rado vraćaju i nakon završetka školovanja.  

Škola je namerno osmišljena kao mala obrazovna zajednica, sa oko 100 učenika, kako bi se obezbedila individualna pažnja i 
kvalitetna akademska podrška. Iskusni nastavni kadar blisko sarađuje sa osobljem zaduženim za brigu o učenicima u 
internatu, stvarajući toplu i podržavajuću atmosferu u kojoj se svaki učenik oseća prepoznato, zbrinuto i akademski 
podstaknuto. 

Uprava škole teži formiranju raznolike međunarodne zajednice učenika, koji dolaze iz različitih kultura i sredina. Ova 
raznolikost odražava uverenje škole da su međukulturno razumevanje i tolerancija ključni elementi savremenog 
međunarodnog obrazovanja. 

Škola je u potpunosti usmerena na pripremu učenika za univerzitetsko obrazovanje. Učenici koji se upisuju planiraju 
nastavak školovanja na fakultetima i univerzitetima širom sveta. Američka filozofija obrazovanja ne podrazumeva ranu 
specijalizaciju, već široku akademsku osnovu. U završne dve godine školovanja (11. i 12. razred), učenici pohađaju pažljivo 
odabrane predmete na naprednom nivou, Advanced Placement predmete, što im omogućava da prilagode svoje 
akademske interese i povećaju šanse za upis na željene univerzitete. Nemački jezik je obavezan predmet za sve učenike, a 
početni kurs je namenjen i onima koji nemaju prethodno znanje jezika, bez obzira na razred koji pohađaju. 

Svi učenici svakodnevno imaju određeno slobodno vreme, tokom kojeg mogu napustiti kampus uz roditeljsku saglasnost i 
prijavu izlaska. Kao mala internatska škola, AIS Salzburg veruje u razvoj samostalnosti i odgovornosti kod mladih ljudi. 
Učenicima se pruža sloboda kretanja van kampusa, pod uslovom da svakodnevno ispune pet osnovnih očekivanja: da nisu 
prekršili pravila učionice ili internata prethodne večeri, da su završili i predali domaće zadatke, da je soba uredna prilikom 
provere i da je poštovan školski kodeks oblačenja. 



 

 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Salzburg 

Godina osnivanja: 1976. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 12-19 godina 

Broj učenika: 125, od čega u internatu 100 učenika 

Najbliži aerodrom: Salzburg, Minhen  

Nastavni program: American High School Diploma, Advaned Placement (AP) 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 51.000 € 

Škola nudi manje parcijalne stipendije za talentovane i akademski uspešne učenike 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Američki srednjoškolski program u Austriji;  
• Mala škola i mali razredi sa ličnim pristupom svakom učeniku; 

• Internacionalna škola sa preko 25 nacionalnosti; 

• Vikend izleti i dve ekskurzije godišnje 
 
USLOVI UPISA 
Kako je engleski jezik nastavni jezik škole, prijave se razmatraju uzimajući u obzir nivo znanja engleskog jezika kandidata 
kao osnovni kriterijum. Pored toga, u postupku prijema ocenjuju se i sledeći elementi: dosadašnji akademski uspeh učenika 
i procena njegovog ili njenog akademskog potencijala; dokazi o planovima za nastavak školovanja na univerzitetu nakon 
završetka srednje škole; kao i poverljive preporuke dostavljene školi. Takođe se procenjuje i usklađenost kandidata i 
porodice sa pravilima, očekivanjima, politikama i procedurama škole. Konačno, razmatra se i nivo zrelosti učenika, na 
osnovu dostavljene dokumentacije, a po potrebi i kroz direktan intervju sa kandidatom. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  
 


